

outdoor
oblečení Banner

Lovec si dnes může vybrat z široké nabídky oblečení do lesa i do hor od řady výrobců či dovozců. Na začátku 90. let 20. století však takové možnosti ani zdaleka neměl. To vedlo několik lidí, spojených láskou k pohybu v přírodě a funkčnímu, praktickému oblečení, k založení firmy Banner

Co na sebe do nepohody?

Jan Halm

Silnou stránkou firmy dozajista je, že své zboží vyrábí v České republice. V Sezimově Ústí u Tábora, kde firma sídlí, se oblečení nejen stříhá a šije, ale také vyvíjí. Banner se nebojí hledání vlastních cest, ale jak sami jeho šéfové říkají, nemohou na vše přijít sami, a proto neváhají zapracovat do svých modelů funkční nápady ze světových trendů či z doporučení a přání zákazníků, tedy lidí z praxe. Sami také nejsou pouzí teoretici od rýsovacího stolu, ve firmě proto vzniká účelné, odolné a zároveň slušně vypadající oblečení.

MATERIÁL JE KLÍČ

Vyrábět oblečení do přírody s sebou nese celou řadu úskalí, které běžní výrobci nejspíš nepoznají. Nejen, že je řada lovců a myslivců zvláště u nás hodně konzervativní, takže se musíte obejít bez zásadnějších výstřelků a držet se víceméně v „zelené linii“ designu, navíc musí být váš produkt

dostatečně odolný vůči vlhku, oděru, vyblednutí barev a musí je být možné rozumně udržovat. To vše souvisí samozřejmě především s materiály, ze kterých své výrobky vytvoříte. Navíc musíte jít s dobou, aby zákazník nesáhl po konkurenci, která přijde s „něčím navíc“.

Banner u svého oblečení vsadil především na směšové tkaniny a spíše se odklonil od přírodních materiálů (i když bavlnu samozřejmě najdete u triček, košil a podobných kousků této značky). Navíc firma jako jedna z prvních u nás začala přesvědčovat myslivce o přínosu a vychytanosti membrán, zamezujících přístupu

Do našich podmínek není nezbytně nutná membrána, která je navržena do arktické zimy



*Zakleknete-li do mokré trávy,
na vaše kalhoty působí vodní sloupec
o přibližné výšce 12 000 mm*

vlhka k tělu, ale zároveň propouštějících pot v podobě páry ven. Díky všití membrány mezi svrchní odolnou vrstvou a podšívku je tato jemná netkaná textilie chráněna z obou stran a navíc na rozdíl od například laminátového zátěru nešustí, což je při lovu velmi zásadní. Při porušení svrchní vrstvy tak navíc není narušena voděodolnost bundy či kalhot.

Český výrobce si navíc uvědomuje, že není nezbytné do našich podmínek použít zrovna membránu, která je navržena do arktické zimy. Jednak oděv zbytečně prodraží, zároveň však bude mít nejspíš jiné vlastnosti, než by se ideálně hodily právě vám, vyrážíte-li na lov do českých luhů a hájů. Výška vodního sloupce, jež membrána zadržuje, je totiž často nepřímo úměrná její paropropustnosti, která zajišťuje odvod vlhka od těla. Proto Banner vsadil na membránu KLIMARON, která je rozumným poměrem cena/výkon/hmotnost, což hraje také svoji nezanedbatelnou roli. Aby ani skrze švy nepronikala voda, kam nemá, jsou podlepené speciální páskou. Dnes jde sice už o docela zaběhaný standard u membránových výrobků, ale je milé vidět, že na něj pamatují i naši výrobci. ♦



Bunda Naros

Pro chladná rána

Flísová bunda Naros na první pohled nenadchne, ani neurazí. Jde prostě o kvalitně provedenou „flísku“, kterou můžete v teplejších dnech vzít jako svrchní vrstvu, případně použít do chladu jako druhou, zateplovací. Naros je vyrobená ze slabšího provedení Polar flísu (má gramáž 280 gr/m²), takže vám

v ní nebude zbytečně vedro, a navíc je díky malé váze a rozměrům přímo předurčená jako záložní vrstva do batohu, kdyby se zkazilo počasí. Polar flís má navíc protižmolkovací úpravu a jako všechny „flísky“ velmi dobře odvádí pot na povrch, je proto ideální pro kombinaci s membránovou bundou a funkčním prádlem.

Bunda má dvě svislé náprsní kapsy a dvě šikmé boční, všechny jsou uzavřené zipem. Ten je dostatečně robustní a odolný, což platí i o hlavním zipu bundy – nezasekává se a slibuje, že něco vydrží. V chladnějších dnech oceníte vysoký límec, který vám bude chránit krk před nepohodou.

Materiál: Polar flís

Určení: druhá vrstva, celoročně

Cena: 850 Kč

Bunda Traner

Do špatného počasí

Lovci často žertují, že si svršek proti dešti berou na lov, aby nepršelo. V parném létě skutečně nejspíš necháte bundu s názvem Traner ve skříni, od podzimu do jara však bude vaším věrným souputníkem.

A pokud se přiznou letní bouře nebo

vytrvalé lijáky a teplota prudce poklesne, ještě rádi se k ní vrátíte i třeba v půlce července. Jde totiž opravdu o „festovní“ třetí vrstvu, která je vybavená klima-membránou, zajišťující, že nepromoknete ani v silném dešti. Svrchní materiál, z něhož je bunda vyrobená, nazývají v Banneru Siletex a jde o kombinaci jemného mikrovlákná s nalaminovanou měkkou tkaninou s pevnou vazbou. Látky je příjemná na dotek, má matný vzhled a nešustí. Navíc Siletex odolá ve své vodoodpudivé úpravě nečistotám i delšímu mrholení.

Bunda působí skutečně odolným dojmem, na ramenu je zesílená a rozhodně v ní nemáte obavu prolézt hustníkem či křovím. Má čtyři svislé kapsy kryté klopou na přední straně, které jsou dostatečně prostorné pro uložení výstroje, již chcete mít stále u sebe. Na rameni je v bundě takzvaná „radiopocket“ čili kapsa na vysílačku. Využít ji ale můžete například na cennosti a doklady. Vodorovná „napoleonská“ kapsa pod lécou je dalším šikovným úložným prostorem, do kterého se dostanete, aniž byste museli rozepínat zip bundy. Nechybí samozřejmě ani vnitřní kapsa, do níž můžete sbalit odepínací kapuci, případně třeba dalekohled.

Dobrym detailem, který oceníte hlavně při aktivnějším pohybu a v teplejších dnech, je možnost otevřít v podpaží větrací otvory, jež jsou navíc kryté síťovinou. Manipulaci se zbraní vám usnadní guma stahující rukáv na zápěstí a zabraňující tomu, aby se vám zapletl, kam nemá. Samozřejmě je možnost stáhnout bundu na jejím spodním okraji, aby vám pod ní nefoukalo.

S tímto kouskem oblečení už budete muset trochu plánovat, kvůli jeho váze a rozměrům jej v případě, že vám bude teplo, nesbalíte snadno do batohu. Ale pokud to vypadá na déšť, případně na chladnou noc, nemusíte se rozpakovat v bundě vyrazit. Svoji službu určitě udělá.

Materiál: Siletex, Klimaron

Určení: třetí vrstva, od jara do podzimu

Cena: 6 640 Kč



Kalhoty Trainer

Začít se musí odspodu

Důležité je zateplit střed těla a postarat se o to, aby neprochladl. Bylo by však chybou podcenit boty (viz s. 44 v dubnovém čísle Lovce) a také kalhoty, které při šoulačkách či honech dostávají opravdu zabrat a chrání vaše nohy před trnami, křovím a ostrými větvemi. Stejně tak musejí ustát, když v nich kleknete do mokré trávy, sednete si na zem či zalehnete. V kalhotách Trainer, tvořících partáčkou dvojku se stejnojmennou bundou, se ani jednoho nemusíte obávat. V každém případě zůstanete v pohodě. A aby bylo jisté, že při prostupu neprůchodným terémem neutrpí ani vaše nohy, ani nohavice, jsou kalhoty od kolen dolů zpevněny druhou vrstvou látky. Ta navíc tvoří díky odlišné barvě zajímavý designový prvek. Nese označení Chervis a jde o směs polyesteru (80 %) a bavlny (20 %) ve vodoodpudivé úpravě. Plátňová vazba této tkaniny je dostatečně pevná, stálobarevná a odolná, aby zvládla i hrubé zacházení.

Zbytek kalhot je ušit z mikroválkna Siletexu ze 100% polyesteru. I ten má vodoodpudivou úpravu. Možná by Traineru slušela také membrána jako u bundy, ale tím by cena kalhot výrazně stoupla a trochu by se zúžila i možnost jejich použití. Každopádně jde o na první pohled „festovní“ výrobek, který něco vydrží. Zajímavým řešením jsou dvojité boční kapsy, klasické „cargo“ kryté klopou a nad nimi menší na zip. Samotné boční kapsy jsou ve spodní části přišité ke kalhotám, což dělá jakýsi vzhledový kompromis mezi klasickými kalhotami a „kapsáči“ (kapsa se tolik nevypoukne do boku), ale na můj vkus se tím zbytečně ubírá na její užítelnosti – když už cargo kapsu, tak se všim všudy s možností do ní uložit třeba čturu s vodou nebo pytel nábojů. Další dvě kapsy jsou na zadku, uzavírané zipem, a samozřejmě nechybí klasické šikmé kalhotové kapsy.

Protože kalhoty musejí něco unést, mají zesílená poutka na opasek – vejde se do nich až 4 cm široký. Podle mého názoru mají kalhoty hodně vysoký pas, tady je potřeba, aby každý vyzkoušel, co mu spíše sedne. Příjemný je jemně broušený povrch materiálů, jenž zajišťuje matnost a nešustivost, kterou při tichém a skrytém pohybu jistě oceníte. Kvůli relativní mohutnosti kalhot vám v nich může být v teplejších dnech vedro, doporučil bych je proto spíše do chladnějších měsíců.

Materiál: Siletex, Chervis

Určení: třetí vrstva, od jara do podzimu

Cena: 2 980 Kč



Blůza Hipon

Celoroční parták

Blůzu Hipon si oblíbíte od první chvíle, kdy ji vezmete na sebe. Lehká, z příjmeného mikroflísu, hřejivá, a pokud správně zvolíte velikost, pak dokonale padnoucí. Může sloužit jako druhá vrstva na tričku

z funkčního materiálu, nebo ji můžete obléct přímo na tělo a nosit jako silnější první vrstvu. Obléká se přes hlavu, a aby dobře seděla u krku, je vybavena krátkým zipem. Rukávy jsou na konci stažené kolem zápěstí, takže nikde nepřekáží. Blůza nemá kapsy, ale vzhledem k jejímu účelu jde spíše o klad – v této vrstvě stejně nechcete mít nic, co by vám pod další bundou překáželo a dřelo vás. Zajímavým prvkem je kostičková struktura flísu, která je určitě zajímavá na pohled a docela příjemná na dotek. Otázkou zůstává, co udělá po celodenním nošení například s těžším batohem nebo puškou.

Materiál: Mikroflís

Určení: první, druhá vrstva, celoročně

Cena: 780 Kč

inzerce

MODERNÍ ODĚVY DO PŘÍRODY

bunda **RANGER**
SLIM - MEMBRÁNA

BANNER®
EXCLUSIVE
OUTDOOR

INOVOVANÉ PRUŽNÉ ODĚVY

Pro vaše aktivity - bunda **TERNAL** a kalhoty **TEROL / TORAN** z moderní pružné látky s příměsí elastických vláken. Tato pružná látka neomezuje pohyb, je lehká a odolná, rip-stopová vazba.

ŠIROKÝ VÝBĚR FUNKČNÍCH KOŠIL, POLOKOŠIL A TRIK

Funkční oděvy pro náročné aktivity a do teplých letních dnů. Zajištěte novou úroveň komfortu díky odvodu vlhkosti od těla a rychlému schnutí.

PRAKTICKÉ FLEECE BUNDY A BLŮZY

Vyberte si z více jak **40 druhů** - různé materiály a barvy.

23x v ČR

PREZENTACE PRODEJEN & E-SHOP WWW.BANNER-SHOP.CZ